

发现自己的情人还有一个有钱的情夫，他动了歪念头

他以丈夫之名，敲诈“小三”的“小三”

□ 曹杰 徐莉 记者 雷强

一个是当地最大电脑公司的副总，一个是身兼多职拼命打拼的打工仔。两个本没有交集的人因一名洗脚妹的三角恋情而碰到一起。此时，他们的身份一个是“奸夫”，另一个则是“丈夫”，在数十万元“损失费”面前，“丈夫”的真实身份也逐渐清晰。



打工仔与洗脚妹成为“朋友”

日前，在宿州市中级人民法院刑事审判庭上，当法官为胡图(化名)戴上冰冷的手铐时，他才彻底的绝望了，他根本没有想到一时的贪欲，会让他深陷囹圄。

今年24岁的胡图初中毕业后，从宿州市埇桥区顺河乡农村进城打工。经过几年的努力，手里有了一点积蓄。2013年初经别人介绍，结识了一位年龄相仿的姑娘，很快成婚。新婚不久，他告别妻子来到城里打工。

由于年轻力壮，精明强干，胡图的收入不错。为了排泄打工之余的孤寂，胡图喜欢去洗脚城享受一下。久而久之，他的收入开始有点捉襟见肘。

这时，胡图遇见了小花。小花比他小一岁，在洗脚城工作两年多。小花温柔体贴，笑容像磁铁一样深深吸引着他。胡图大胆地约小花吃饭，没想到小花竟爽快地答应了。渐渐的，胡图和小花有了超出朋友范围的关系。

两个女人让他的收入捉襟见肘

然而，风花雪月的浪漫和缠绵毕竟短暂，胡图需要挣钱维持与小花的开支，同时还要寄钱给家里的妻子，生活压力非常大，跑摩的、通下水道、扛水泥……只要能挣钱，他什么都干。

有一次，因为好几天阴雨绵绵，胡图没有去出门打工，小花也没有去洗脚城，在小花的出租房里，两个人慵懒地聊天。这时，小花的手机响了，她的神色有些慌张，急忙挂断，等大约半个多小时，小花的手机再次响起，小花又挂断了。这次胡图感觉不对头。

一会儿，小花借故去卫生间，胡图悄悄来到卫生间

的门外，听到小花压低着声音和别人通话。胡图醋意大发，他推开门责问小花在和谁通话。小花说是自己的一个顾客。事情就这样不了了之，但胡图心里的疑虑并没有打消。

一天晚上，胡图来到小花的出租房，却发现房门紧锁，电话也关机。原本就疑心重重的胡图气急败坏，骑着摩托车在市里的大街小巷穿梭，一夜无眠。第二天一大早胡图来到洗脚城询问小花的行踪，小花告诉他昨天晚上和几个小姐妹去蹦迪了，手机没电了，就去一个小姐妹家里住。对于小花的解释，胡图虽然将信将疑，但是只能作罢。

洗脚妹游走于两个情人之间

为了查清小花“失踪”之谜，这一天，胡图早早来到小花的洗脚城外边守候，接近11点，洗脚城的客人陆续散去，洗脚城的技师也开始回家，小花的身影出现了，只见一个男人来到小花的身边，小花高兴地挽着那个男人的手臂上了一辆车，胡图骑着摩托车悄悄尾随，进了小区，但他并没有看清小花和那个男人究竟进了哪户人家。

胡图在小区的门口整整守了一夜也没有等到小花。第二天，在小花的出租房，胡图责问小花那个男人是谁，那天去小区是怎么回事。

“他是我家的表哥，那天我去表哥家住的。”对于胡图的责问，小花平静地说。

“你从来没有说过在市里有过什么表哥。”胡图大吼着。

“不信拉倒。”小花不再搭理他。

“你不说我弄死你!”胡图已经暴跳如雷了，现出狰狞的凶恶。

小花害怕了，她告诉胡图，那个男人是她在洗脚城认识的，是一家公司的高管，她和那名公司高管已经租房同居了。

情夫和“丈夫”的约见

在胡图的询问之下，小花说出了那名公司高管的身份。王斌，40岁，是当地最大的电脑公司副总，家里有妻子和一个上高中的儿子。

在胡图的一再坚持下，小花把王斌的电话给了他。胡图拨通了王斌的电话。

“你是王斌吗?”

“是我，你有事吗?”

“你抓紧来一趟，要出人命了，小花是我老婆，你玩了我老婆，我们正在打架呢，你看怎么办吧?”听到电话里的声音，王斌的头一下“大”了。

“你想怎么着?”王斌怯怯地问。

“你先来，你放心我不会打你，也不会骂你，你把事情说清楚就行了。”

“我今天有事确实不能去，等几天可以吗?”王斌想来个缓兵之计。

“不行，如果上午不来，我就去找你老婆，我发传单，到你单位和你家门口贴，说你勾引别人老婆。”胡图恶狠狠地说。

“好吧，你等着，我一会就到。”

“丈夫”索要20万 获刑二年零四个月

王斌来到小花的出租房，胡图二话不说打了他一拳，急于解决当前困境的王斌，希望胡图尽快说出解决办法。

“我因为找小花，摩托车被别人的车撞坏了，你陪我二十万。”胡图提出了自己的要求。

王斌表示自己没有那么多钱，对此，胡图威胁王斌：“没有钱，你就等着吧，你家里和单位都会知道你丢人现眼的事。”见此，王斌不得不答应。

于是胡图和王斌坐上一辆出租车，往王斌家里去。一路上，王斌自责、恐惧、绝望，二十万不是个小数目，他做出决定：告诉妻子真相。

到了家门口，王斌让胡图等着。进到家里，他一下跪倒在妻子面前，把事情的前因后果一股脑告诉了妻子。听完丈夫的交代，妻子悲愤交加，她真想甩手离他而去，但是念及夫妻那么年的感情和刚刚上高中的儿子，妻子渐渐平静下来。

“这是明显的敲诈啊，别怕，报警吧。”妻子说。

于是，王斌拿起电话，向派出所进行报案。民警很快赶来将妄想发一笔不义之财的胡图抓获。而此时，胡图情人的身份也才被王斌正式获悉。

日前，经过安徽省宿州市中院审理后，胡图被终审判处有期徒刑二年零四个月。



六安留下“遗书”出走的17岁少年在肥西小庙镇找到了一瓶水、一瓶牛奶和一袋饼干支撑了7天

□ 星级记者 刘海泉

9月7日，本报重点刊发了“六安17岁少年留下‘遗书’出走”一事，引起热心读者极大关注。9月7日下午，市场星报、安徽财经网记者欣喜地获悉，根据居民提供的线索，失踪七天的陈家祯终于在肥西被找到了。令人唏嘘的是，陈家祯离家时身上只带了两块钱，7天来，就靠一瓶水、一瓶奶和一袋饼干支撑。

失踪7天后现身肥西小庙镇

“找到了，找到了，刚刚找到，实在太感谢你们了，这么热心帮我们寻找。”7日下午3时许，记者电话联系潘大姐时，她正带着儿子陈家祯在返回六安的途中，语气显得十分激动。

据潘大姐介绍，9月7日中午11点多，他们在焦急等待中，突然接到合肥肥西县小庙派出所电话通知，说小孩找

到了，叫他们去认领。

“听到消息，我和家人就马上往合肥赶。在肥西县小庙派出所见到他的时候，看上去特别憔悴，都饿虚脱了，这么多天一个人在外面受了不少罪。”潘大姐难言激动心情，称自己抱着儿子痛哭一场，随后派出所民警告诉他们发现孩子的经过。

当天上午10时许，肥西小庙镇一居民发现了马路上有一个少年正在徒步行走，相貌与报纸上刊登的寻人启事很是相似。该居民就走近拉着小伙子，问他是不是从六安跑过来的，但是对方没有吱声，跑掉了。该居民果断选择报警。

根据该居民提供的线索，民警最终在肥西小庙镇上一栋尚未交付的居民楼里找到了该小伙，对比寻人启事中的照片，正是离家多日的六安17岁高中生陈家祯。

仅靠一瓶牛奶和饼干支撑

据了解，被带到派出所后，起初陈家祯并不愿多说什

么，后来家人赶来后，经过耐心交流，小陈才说出自己7天来的生活轨迹。

31日那天离开家时，小陈身上只带了两块钱，在六安客运南站，小陈花费一块钱，坐上了公交车，中途下车后，就沿着马路步行，一直走到了南岗收费站，就到了小庙镇。后来发现小庙镇没什么地方逗留，就准备徒步往回走。

“据小孩自己讲，他用剩下的一块钱，买了一瓶水，后来在路边又遇到一个好心人，给了他一瓶牛奶和一袋饼干，七天内，小孩就靠这些支撑着，其他什么都没吃。根据他留下的‘遗书’猜测，他估计是想饿死自己。幸好，他挺过来了，发现他的时候，自己还能走。”一知情民警透露。

“警察找到他的时候，他身上一分钱都没有，我也不记得最后一次给他生活费是什么时候了，是不是钱都花完了。至于他到底为什么出走，这些天在哪儿住的，怎么过的，现在也不敢多问，怕给他压力。”潘大姐后怕地表示，“接下来，我们和他爸爸准备在家多住一段日子，陪陪孩子。”